

感恩節的由來

從歐洲第一批赴美的移民，他們搭乘五月花號於初冬到美洲大陸。在惡劣的環境中，因水土不服、又飢寒交迫，很多人陸續地死去，只剩下約一半的人還活著。幸好有當地的印地安人幫助，他們才得以度過第一個冬天。

隔年，他們思想神的恩典，因神保守他們，使他們能得以存活，在新大陸發展扎根；因此，他們慶祝感恩，這就是感恩節的由來。

除美國人之外，加拿大人也很重視這節日，他們在感恩節的那天，全家人聚在一起，享受豐盛的節日晚餐。住在外地的家人，也會在感恩節前夕趕回家團圓，就像我們過春節一樣！

羊圈圈隨行網



感恩節的習俗

感恩節也稱為「火雞節」，在美國，家家戶戶都要吃火雞。此外，還會吃一些傳統菜餚，如南瓜派、奶油洋蔥、土豆泥、西葫蘆等等。

在那天有些公司行號及社區的居民，會將不易腐爛的食物打包，和罐裝食品一起分發給窮人。

傳統遊戲：比如南瓜賽跑（用一把小勺推著南瓜跑，先到終點者獲勝。比賽用的勺子越小，遊戲就越有意思。）或是將火雞胸部的叉骨取出，兩人各拿一端，心中默念願望，直到骨頭折斷，拿到較長一邊骨頭的，他的願望就會實現。（也就是現在常見的許願骨。）

赦免火雞：在感恩節這天，美國總統都會「赦免」一到兩隻火雞，這些火雞將永不宰殺。感恩節的次日，被稱作「黑色星期五」。這不是災厄的日子，而是美國的購物商場大打折扣的日子。因此許多人會在團聚之後全家出動，漏夜排隊以求購買到物美價廉的商品，而這也逐漸成為了一種新的習俗。

所以，不拘在飲食上，或節期、月朔、安息日都不可讓人論斷你們。這些原是後事的影兒；那形體卻是基督。

(西二16-17)



對於感恩節 我們的看法及作法

「感恩節」就是個「字句」，但不能停留在字句上面，而要知道它的意思是什麼？比如說：感恩節吃火雞、吃大餐，大家團契，這只是表面的意思，因為你不知對象是誰？也不知內容是什麼？那你在慶祝、在團契，就失去了真正的「精意」了，那是無用的，所以心態的認識很重要，我們在聚集當中，要真正進入到精意裡面才行。

他叫我們能承當這新約的執事，不是憑著字句，乃是憑著精意；因為那字句是叫人死，精意（或作：聖靈）是叫人活。（林後三6）因此，我們在紀念什麼的時候？必須要注意我們的「心態」。我們所重視的是實體，是「基督」，不是基督以外的事情。

我們應有的作法：

1. 教會職務會：應有屬靈的敏銳性及警覺性，應從家庭、宗教教育、成人教育、或聚會中，以專題方式，解說「節日」的緣由、沿革、消失及至現今的興起。
2. 訓勉信徒：當持堅定的信仰立場拒絕參加，我們務要警醒，在真道上站立得穩（林前十六13），在這不法的時代當中，成為黑暗的亮光。
3. 應當積極地維護聖經的獨一性：聖經都是神所默示的（或譯：凡神所默示的聖經），於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的，叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事（提後三16~17）。

結語



願我們弟兄姐妹當時刻儆醒，防備魔鬼的工作，保羅說：「我只怕你們的心或偏於邪，失去那向基督所存純一清潔的心，就像蛇用詭詐誘惑了夏娃一樣（林後十一3）。

所以，我們當越發鄭重所聽見的道理，恐怕我們隨流失去（來二1）。

當「人都說好的時候」，我們都當清醒（路六26）。

Little Flock 隨行網



羊圈圈隨行網

